



6月10日,在海南中学考点,海口交警为走出考场的考生送上平安头盔,寓意一举夺魁。记者符传问 摄

# 警待佳音 一举夺魁

6月10日下午随着最后一科结束铃响起,2025年高考正式落下了帷幕,考生们顺利完成这场“青春大考”,即将奔赴人生崭新旅程。当天,海南公安机关民警、辅警在考场外守候,全力以赴,用汗水浇灌平安,以坚守诠释担当,书写满载责任与温度的“平安答卷”,赢得了考生和家长的由衷赞誉。

虽然是高考的最后一天,但在考场外,仍有一幕幕暖心瞬间在上演,飞驰的警车,奔走的铁骑,湿了又干的警服……每一个指挥手势,每一次引导车辆,都饱含着对每一名考生的深深祝福,都是为了守护每一个青春梦想,期待他们在人生逐梦时能一路生花。

走进考场前,和考生的一次次击掌、一次次撞拳;走出考场后,递上一杯警“茶”,送上一具安全头盔,奖励一个交警小熊小礼品。这不仅仅是加油鼓劲,更是给考生送上了“旗开得胜”“一举夺魁”的温馨祝福。候考期间,值守在考点外民警、辅警也不闲着,他们见缝插针地给等候的家长普及交通安全、反诈等法律知识,重点讲解如何防范利用高考实施的骗局,并指导家长下载国家反诈中心APP。

雄鹰展翅任翱翔,前程似锦宏图展。高考结束,广大考生从此翻开人生新篇章,我们一同静待佳音。

(记者吕书圣)



6月10日上午,白沙黎族自治县公安局交通管理大队民警、辅警在白沙中学考场外为考生符同学加油鼓劲。记者宋飞杰 摄



6月10日,海口辅警在海南中学考点为走出考场的考生送上一举夺魁的祝福。记者符传问 摄



6月10日,执勤警力在海口一中考点门口维护交通秩序,为考生筑牢安全防线。(海口警方供图)



6月10日,文昌公安辅警在文昌华侨中学考点外为走出考点的考生赠送交警小熊小礼品,祝贺考生顺利完成高考。(文昌警方供图)



6月7日,澄迈公安民警、辅警在华东师范大学澄迈实验中学考点前举牌向考生们送上祝福。(海南警方供图)



6月10日,执勤警力为在海口一中考点外等候的家长送上消暑茶,见缝插针开展反诈等普法教育。(海口警方供图)

勤为考生平安保驾护航。6月10日,海口民警在海南中学考点执勤。记者符传问 摄

